



Město Strakonice

Ing. Markéta Bučoková
Tisková mluvčí města Strakonice
Velké náměstí 2
386 01 Strakonice

725 586 678
marketa.bucokova@mu-st.cz

Tisková zpráva č. 17, ze dne 28. 2. 2022

Město Strakonice ostře odsoudilo agresivní vpád ruské velmoci do Ukrajiny. Tímto činem byly zcela pošlapány veškeré principy suverénního státu. Pro nás všechny je ruská agrese neomluvitelná a odsouzeníhodná.

V tuto chvíli se naplno rozběhla pomoc budoucím příchozím obyvatelům z oblasti válečného konfliktu.

Město má připraveny ubytovací kapacity v ubytovně Palermo Na Křemelce 512 v řádu 30 – 40 lůžek, které postupně připravíme pro využití příchozími. Během dnešního dopoledne již bylo poskytnuto první ubytování rodině ukrajinského zaměstnance, který pracuje zde ve Strakonících.

V případě, že by majitelé bytů či nemovitostí chtěli nabídnout své ubytovací kapacity, pak tak učiňte přes portál Jihočeského kraje, kde je zřízena registrace ubytovacích kapacit: <https://www.kraj-jihocesky.cz/nabidky-ubytovani>(odkaz je externí)

Zřízení jednotného registračního místa pro celý Jihočeský kraj je smysluplné a má maximální využitelnost.

„Již během víkendu mne kontaktovali jednotlivci i firmy, které mohou nabídnout ubytování, chtěl bych tímto všem, kteří přišli s pomocí poděkovat“, sděluje starosta města Břetislav Hrdlička.

Stejným způsobem se řeší materiální pomoc. Má-li být účinná, pak je nezbytné postupovat organizovaně a soustředit veškeré nabízené možnosti na jednom místě, odkud by pak následně byla pomoc distribuována směrem na Ukrajinu. Registrace je možná na: <https://www.kraj-jihocesky.cz/form/formular-nabidky-humanitarni-pom>(odkaz je externí)

Jakmile bude jasné, kolik bude v našem městě ubytováno ukrajinských obyvatel, pak přijde na řadu sbírka materiální pomoci přímo v místě. Poté budou vyzváni místní obyvatelé, kteří budou moci nabídnout hmotnou materiální pomoc, aby tak učinili. Prozatím jí ve městě není potřeba, proto prosíme, vyčkejte. Počítá se, že by se materiální pomoc soustředila na vytipovaném místě a dále se rozvážela potřebným. Tuto záležitost průběžně řeší krizový štáb.

Příchozí mohou potřebovat zdravotní péči, tu poskytne Nemocnice Strakonice, a. s. Naopak záležitosti migrační politiky zajišťuje pracoviště MV - OAMP (odbor azylové a migrační politiky), které má vyčleněné mimořádné úřední hodiny pro žadatele o speciální dlouhodobé vízum a to ve dnech út - 8:00 – 13:00 hod. a pá – 8:00 – 13:00 hod.

„Mluvil jsem s místními Ukrajinci, kteří ve Strakonících pracují, podle jejich slov je v současné situaci potřebná především finanční pomoc určená na podporu vojáků a nákup vojenského materiálu. Sami říkali, že o své blízké se tady postarají“, sdělil starosta města Hrdlička a dodává: „Jsme připraveni jako město maximálně pomoci. Všichni jdeme do neznáma a tak jediným vodítkem bude intuitivní pomoc, která se začne ukazovat, jak všichni očekáváme, v blízké budoucnosti“.

Ve Strakonících probíhají humanitární sbírky. Pedagogové gymnázia uspořádali o víkendu jednu z nich, „Velmi si toho vážíme a všem, kdo pracují na jakékoliv formě pomoci, patří veliké poděkování“ vzkazuje všem místostarosta města Rudolf Oberfalcer.

Ing. Markéta Bučoková, PR

